
  

    حشرة المن         الدعسوقة:                                         1الجواب 

شجرة البرتقال                                                  كائنات حية : تمثيل الشبكة الغذائية-1
  ن 1,5...…دقيقة

                                                   الجراد              عصفور الدوري
   : تشكيل السلسلة الغذائية -2

  1,5...        كائنات حية دقيقة ن         الدعسوقة           عصفور الدوريحشرة الم       شجرة البرتقال
 1,5.. من الوسط الطبيعي يؤدي ذلك إلى تراكم الفضلات وجثث الكائنات الحية وبقائها6إذا حذف العنصر  -3

 1,5........الغذاء لبقية الكائنات الحية الأخرى من الوسط الطبيعي يؤدي إلى عدم توفر2إذا حذف العنصر  -4

  :2الجواب

  ن1................................. .أشواك للتقليل من فقد الماءتحورت أوراق نبات التين الشوكي إلى  -1
 ن1...........................المنحل في الماء أثناء تنفسها الأوكسجين تأخذ الحيوانات المائية غاز ثاني  -2

 ن1............................................................................................. صحيحة-3

 ن1.............................................. زهري يغزو الأوساط بواسطة الأبواغ لاالسرخس نبات-4

 ن1..............................................................................................صحيحة-5

 ن1..............................................................................................صحيحة-6
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     الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية                                 

  الديوان الوطني للتعليم و التكوين عن بعد                                                    وزارة التربية الوطنية    

 2009/2010  :السنة الدراسية                                                          02 :فرض المراقبة رقم إجابةتصميم 

 2:عدد الصفحات   علوم الطبيعة والحياة:المادة     ة متوسط2:  المستوى 

  مفتش التربية و التعليم المتوسط/ عشاري محمد : إعداد



 
 

   .الانسجام:3؛ م)الصوابية( الاستعمال الأمثل لأدوات المادة:2الوجاهة؛م:1م: شبكة التقييم 

  المعاييرتنقيط 
  المؤشرات  المعيار السؤال

  4م  3م  2م  1م

1  

  1م

  2م

  3م

  .يحدد عامل يؤثر على مردود الحقل:مؤ
  . يستغل السياق، ومكتسباته القبلية :مؤ
   على مردود الحقل ر عامل مؤثحالريا.عدم التناقض في إجابته:مؤ

0,25   
0,25 

  

  

  
2  

  

2  

  1م

  2م

  3م

  يحدد علاقة بين السياج وتغير مردود الحقل :مؤ
  .اق،والسند المرافقيستغل السي: مؤ
إذ أن .  التسلسل المنطقي في الإجابة وعدم التناقض فيها -:مؤ

السياج أعطي نتائج ايجابية في وسط الحقل حيث يصل تأثيره، 
  .  بزيادة في المردود،والتقليل من تأثير الرياح

0,25   
0,25 

  

  
2  

  

  
3  

  1م

  2م

  3م

   .جيقدم تعليلا لضعف المردود قرب السيا:مؤ
  .ويجند مكتسباته) ت( السياقيستغل:مؤ
عدم التناقض في إجابته؛وهي نتيجة منافسة أشجار السياج : مؤ

  .لنباتات الحقل على الغذاء

0,25   

  
0,25 

  

  

  
2  

  

 0,5        نظافة الورقة /  تنظيم الأجوبة -  الإتقان

 0,5  6 0,75 0,75  8=المجموع  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 http:// www. onefd . dz: موقع الديوان 

 .....................          العنوان الإلكتروني للمركز الجهوي                                          
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